

# 人民空军成立60周年飞行和跳伞表演成功举行

## 歼10飞机惊艳亮相 歼-7GB飞机完美谢幕

据新华社北京11月15日电(记者李宜良 孙茂庆 王东明) 诗意写满蓝天,浪漫舞彩苍穹。15日上午,位于北京北郊的沙河机场碧空如洗,中国人民解放军空军在这里举行飞行和跳伞表演,庆祝人民空军成立60周年。

上午10时整,超音速战机的巨大轰鸣使得大地颤动起来。6架蓝、白、红相间的歼-7GB战机,以两个三机编队,犹如一束离弦之箭,射向广袤的苍穹。观众还凝神于那赏心悦目的航迹,6架战机又风驰电掣般地飞来。俯冲、拉升、跃升、倒转、拉烟……6架战机同时向6个方向散去,红、白、蓝色烟带,幻化成一个个巨大的金钟,倒挂在蓝天上。单机低空跃升滚转、单机滚转斜筋斗、四机通场变

菱形队、四机菱形筋斗……21分钟的表演,精彩纷呈;15个高难度动作,酣畅淋漓。

震撼犹在,4架歼-10战机以3机箭队和单机跟进的方式,依次起飞。4架歼-10战机,以超密集的编队,一会儿组成菱形队形,一会儿组成楔形队形,不停地盘旋上升,俯冲拉起。在观众的惊叫声中,飞行员们一气呵成地完成了世界特技飞行中最为精彩的4机对头飞行。3机箭队、3机斜筋斗、单机超低空通场并上横滚……12个精彩动作一个接着一个,充分展示了飞行员的高超技艺和歼-10战机的优越性能。

这次表演是歼-10战机列装八一飞行表演队以来首次公开亮相,同

时也是歼-7GB战机退出八一飞行表演队的谢幕演出。被称为“空中仪仗队”的空军八一飞行表演队成立47年来,随着我国航空工业的不断发展进步,历经6次大换装,从歼-5时代跨越进入歼-10时代。

为庆祝人民空军成立60周年,空军自11月初以来先后组织了“和平与发展国际论坛”、“空军武器装备建设成就展、空军武器装备静态展示”、“阳光下高飞远航”专题文艺晚会等系列活动,展现了“人民空军缔造,人民空军忠于党”的辉煌历史和不变的军魂,向世界展示了人民空军“开放、自信、合作”的崭新形象。这次飞行和跳伞表演的成功举行,标志着空军成立60周年系列活动取得圆满成功。

## 空军武器装备静态展示在京举行

据新华社北京11月15日电(记者李宜良 王东明) 作为庆祝人民空军成立60周年的系列活动之一,空军武器装备静态展示15日在京举行,空军主战装备首次向公众揭开神秘面纱。

这次参加展示的武器装备以人民空军参加国庆60周年阅兵的装备为主,基本涵盖了航空兵、地面防空兵、空降兵、雷达兵等空军主要兵种的主要装备,具体包括:空警-2000大型预警机、空警-200预警机、轰油-6加油机、轰-6H轰炸机、歼-11战斗机、歼-10A战斗机、歼-10双座机战斗机、歼轰-7A歼击轰炸机、歼-8D战斗

机、歼-8F战斗机、歼-7GB战斗机、教-8教练机、直-8K直升机、伞兵战斗车、红-9地空导弹武器系统发射车等。

空军副司令员何为在接受记者采访时说,这些空军主战装备,全部都是我国自主研发的,标志着人民空军已形成了以第三代主战装备为骨干的空中作战体系,战斗力水平有了质的飞跃。

严寒的天气挡不住人们参观的热情。一大早,许多自发而来的首都各界群众就围绕在这些代表空军武器装备发展最新水平的装备前仔细观看、合影留念。

### 新闻快览

#### 韩国渔船与香港货船相撞

据新华社首尔11月15日电(记者 姬新龙)一艘韩国渔船与一艘香港货轮14日晚在韩国济州岛附近海域相撞,导致渔船沉没。截至15日中午时分,渔船上9人有2人获救,4人死亡,3人失踪。

#### 阿根廷北部发生里氏6.3级地震

据新华社布宜诺斯艾利斯11月14日电(记者 冯俊扬 宋洁云) 阿根廷北部胡胡伊省14日发生里氏6.3级地震,但未造成人员伤亡或财产损失。

阿根廷国家地震预防局说,地震发生在当地时间14日17时(北京时间15日4时),震中位于靠近阿根廷和智利边界的安第斯山区。



昨日,在新加坡总统府,新加坡为参加亚太经合组织(APEC)第十七次领导人非正式会议的领导人举行闭幕午餐。亚太经合组织第十七次领导人非正式会议当日在新加坡闭幕。会议发表《新加坡宣言》指出,APEC的共同目标没有改变,即通过自由、开放的贸易和投资,支持亚太地区经济增长与繁荣。

【新华社记者 徐金泉 摄】



## 家电下乡即买即补 建设商场率先实行

二社的袁杏良大多为筹备儿子的婚事,到大理市最大的家电下乡产品国家财政补贴13%建设商场率先实行,受到了广大农民消费者的欢迎。

建设商场把直补落到实处 家电一部经理王建平告诉记者:这下好了,实行财政资金直补完全可以打消农民嫌麻烦的顾虑,大大激活了农村的购买力,扩大了内需,活跃了家电市场。

据了解,建设商场在接到州市有关部门“关于家电下乡实行直补通知”后,非常重视,马上召开会议,专门作了安排部署。公司董事长兼总经理刘泽云说,家电下乡关系民心工程,由我们商家垫付资金,承担审核责任和宣传工作这一关虽然增加了商场巨大的工作量,仅审核农户环节就十分棘手,但我们一定要克服各种困难,向农民消费者提供更多的优质、便捷服务,把家电下乡直补这件事情做好、做实、做认真。

14日,洱源县右所前团结村的马佳培在建设商场购买了海信牌TLM型号的32寸液晶电视,售价3499元,也当场领到了454.87元的补贴。



农村消费者在建设商场领到了家电补贴

□龙人/文图

家电下乡直补农民得实惠 近期,大理州、市政府有关部门为解决农村消费者领取家电下乡补贴手续繁杂的过程和进一步推动家电下乡,促进农民购买家电的热情,对家电下乡国家给予的13%补贴,采取现场直补的办法,把补贴送到了农民手中。

这项即买即补,一步到位的直补新政已于今年11月11日在建设商场率先实行,受到了广大农民消费者的欢迎。

直补凭身份证农村户口本 什么是现场直补?现场直补就是农民消费者在购买家电下乡产品后,只需凭身份证、户口本即可在现场领回13%的补贴,这部分钱先由商场垫付,然后由商场汇总之后再向财政部门申报补贴。

5分钟就能领到真金白银 11月13日中午,大理市凤仪镇华营村普和

**HONDA**  
The Power of Dreams

**精致融汇 辉映畅行**

真情致谢,感恩回馈。2009年10月1日起,购买CIVIC(新思域)即可获得购车大礼包,请您加入。详情垂询东风Honda各特约店

与进取人生相互辉映,CIVIC(新思域)以科技带来卓越魅力。先进的1.8L i-VTEC发动机,实现低油耗与强动力的完美契合。独特的G-CON安全科技,更给驾乘者带来全面保护,炫酷而精致的内饰空间,更彰显向上的热情。此时,流线形车体的CIVIC(新思域),已整装待发,恭迎畅享。

**“欢庆州庆送豪礼”东风本田泛亚店感恩回馈活动进行中!**

东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899 / 400-880-6622 [www.wdhac.com.cn](http://www.wdhac.com.cn) 精彩一点抢先看 **东风 HONDA**

东风本田汽车大理泛亚特约销售服务店 销售电话:0872-2322296 售后服务电话:0872-2323698 [www.dalihonda.cn](http://www.dalihonda.cn)

大理实达汽车销售服务有限公司地址:下关经济开发区苍山路转凤盛路中段泛亚汽车城西侧(市内乘1路、7路、13路、16路公交车育才中学下车即到)

**BQS** Best Quality Standard 品质技术新标准

思铂睿 SPIRIOR CR-V 新思域 CIVIC

**帝豪 EMGRAND**  
开创新格局

**欧洲标准高性能中级轿车**

**帝豪EC718劲擎上市 五仟钜惠等您拿**  
活动日期11月20日—12月10日

市场指导价:  
1.8L舒适型 82800元  
1.8L豪华型 89800元  
1.8L旗舰型 111800元

前瞻的欧洲标准与沉稳的中国审美至臻融合,尽显谐美性能。集世界技术工艺大成于一身,以安稳呵护诠释驰骋之美。帝豪EC718,稳健表现,成就人生胜境。

大理港鑫帝豪贸易有限公司  
大理经济开发区泛亚汽车城东侧(龙山加油站斜对面) 销售热线:0872-3105566